

**Рамиль Ибильяминович Султанов**  
(02.02.1969)

Младший сержант. Служил в ДРА с 13 мая 1988 по 15 февраля 1989 года.

Был награжден медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

**Сергей Анатольевич Тагильцев**  
(30.03.1963)

Рядовой. Служил в ДРА с 17 июня 1983 по 22 января 1984 года.

**Юрий Петрович Тендзегольскис**  
(18.08.1962)

Рядовой. Служил в ДРА с 8 августа 1982 по 11 июня 1984 года командиром орудия. Был награжден медалью «За отвагу».

**Владимир Николаевич Тищенко**  
(23.07.1966)



Ефрейтор. Присягу принял 9 декабря 1984 года. «Учебку» проходил в 103-й Витебской воздушно-десантной дивизии. В Афганистане служил оператором-наводчиком с 26 апреля 1985 года по 31 октября 1986 года в Кабуле. Был награжден медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

**Андрей Викторович Токушев**  
(23.11.1963)

Ефрейтор. Служил в ДРА с 23 октября 1982 по 18 июня 1984 года старшим водителем. Имеет медаль «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

**Николай Юрьевич Трухин**  
(08.10.1966)

Рядовой. Служил в ДРА с 30 мая 1985 по 11 ноября 1986 года. Пекарь. Был награжден медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

**Рифкат Хатыпович Тухватулин**  
(01.10.1962)

Рядовой. Служил в ДРА с 11 октября 1982 по 17 октября 1983 года пулеметчиком. Награжден медалью «За отвагу».

**Юрий Александрович Уфимцев**  
(11.04.1968)

Сержант. Служил в ДРА с 1987 по 1989 год. Был награжден медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

**Андрей Анатольевич Филиппов**  
(02.01.1963)

Ефрейтор. Служил в ДРА с 8 августа 1982 по 21 июня 1984 года, был заряжающим. Место службы — Кабул. Имеет юбилейные медали.

**Андрей Николаевич Финашкин**  
(21.03.1960)

Рядовой. Служба в ДРА с 8 марта 1980 по 5 марта 1981 года. Механик-водитель.

**Михаил Николаевич Черепанов**  
(?)

У Михаила обычная биография. Родился в Уфалее, окончил профтехучилище. Хотел в Свердловске поступать в инженерно-педагогический институт. Сдал экзамены, но передумал и отнес документы в техникум. Затем армия.

О Михаиле можно сказать: там, где он, там много людей. Но сам он не человек толпы. У Михаила своя «модель поведения», его отличает сосредоточенность, сдержанность. Даже когда он улыбается, есть едва уловимое «остаточное напряжение», присущее человеку, которому довелось много испытать. Он видел, как подорвался рядовой Даутов, совсем молодой парень, башкир, наступивший на тщательно замаскированную мину (самодельные деревянные ящики, наполненные толлом, нередко подстерегали наших солдат в горах).

В тот день как всегда, палило сумасшедшее солнце, испепеляя впадину между двумя отрогами. И вдруг — взрыв. На тропе, проложенной чуть выше, лежал Даутов. Одной ноги у него не было. Миша бросился к товарищу (тот был еще в сознании), стал останавливать кровотечение. Но жгут порвался в судорожно сжатых пальцах. Перепачкавшись хлынувшей кровью, преодолевая подступающую тошноту, Михаил сумел затянуть остаток шнура. Вскоре подбежал командир, сделал обезболивающий укол, а затем Черепанов и два солдата, обливаясь потом, долго несли раненого на плащ-